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«Исполнение алгоритмов, записанных на языке 
программирования»



Теория для задачи №6
▣ Предложена программа типа «ветвление» и набор исходных данных.
▣ Необходимо определить, при каком количестве запусков программа 

выдаст определенный ответ.
Т.е. необходимо поставить себя на место компьютера и 
проанализировать, по какой из веток (ДА или НЕТ) пойдет
исполнение программы, если известны исходные данные.

В задании используется СЛОЖНОЕ УСЛОВИЕ! 
▪ Сложное условие с «и» истинно, если все простые условия 

истинны.
▪ Сложное условие с «или» истинно, если хотя бы одно простое 

условие истинно.

Примеры:    если K>10 и N>10 …      если K>10 или N>10 … 

если   условие
то
…
…
иначе
…
…

все

Ветка «ДА»

Ветка «НЕТ»

Запись ветвления
на алгоритмическом языке:



Пример задачи №6 (демо)

Смысл программы:
Будет выводиться «ДА», если одна из величин, s или t, больше 10, 
иначе выводится «НЕТ».

Ответ: 5



Пример задачи №6
Ниже приведена программа:

алг
нач
цел s, t
ввод s
ввод t
если s > 5 и t > 5
    то вывод "YES"
    иначе вывод "NO"
все
кон

Было проведено 9 запусков программы, при которых в качестве 
значений переменных s и t вводились следующие пары чисел:

 (6, 8); (3, 5); (–7, 2); (7, 7); (9, 8); (–1, 3); (–4, 5); (6, 9); (2, –1).

Сколько было запусков, при которых программа напечатала «YES»?



Пример задачи №6
Ниже приведена программа:

алг
нач
цел s, t
ввод s
ввод t
если s > 3 или t < 7
    то вывод "YES"
    иначе вывод "NO"
все
кон

Было проведено 9 запусков программы, при которых в качестве 
значений переменных s и t вводились следующие пары чисел:

 (–1, 6); (2, 8); (0, 3); (9, –9); (4, 4); (2, 7); (8, –2); (7, 7); (4, 1).

Сколько было запусков, при которых программа напечатала «YES»?



Пример задачи №6
Ниже приведена программа:

алг
нач
цел s, t
ввод s
ввод t
если s < 5 или t > 5
    то вывод "YES"
    иначе вывод "NO"
все
кон

Было проведено 9 запусков программы, при которых в качестве 
значений переменных s и t вводились следующие пары чисел:

 (2, 5); (5, 2); (4, 4); (2, –2); (3, 1); (8, 3); (9, –7); (7, 7); (4, 6).

Сколько было запусков, при которых программа напечатала «YES»?


